
Nejlevnější skládací telefon na světě! Model
Blackview HERO 10 se dvěma obrazovkami,
108MPx fotoaparátem a funkcí Android
Dynamic Island uveden na globální trh!
19.5.2024 - | PROTEXT

Ostrý, úžasný a odolný skládací displej

Blackview HERO 10 se může pochlubit 6,9palcovým 2,5K AMOLED hlavním displejem s 1,07
miliardy barev, který byl schválen certifikací TÜV SÜD Low Blue Light. Má tvar V a umožňuje
rozdělení obrazovky, abyste efektivněji a bez problémů zvládli dělat více věcí naráz. Díky využití
ultratenkého skla (UTG, ultra-thin glass) roztaženého špičkovým pantem do tvaru kapky vody pro
snadné ohýbání i silnou odolnost se skládá téměř bez jakékoliv mezery a drží i po 250 000 ohnutích.

První 108MPx fotoaparát pro skládací telefony, který zachovává krásu okamžiku

Blackview HERO 10 nabízí hlavní 108MPx fotoaparát Samsung s 8MPx ultraširokoúhlým
fotoaparátem na zadní straně a 32MPx selfie kamerou přivedenými k dokonalosti pomocí
nejnovějších algoritmů ArcSoft 9.0. Dokáže se k objektu přiblížit pod různými úhly, což umožňuje
kreativnější fotografování a uživatelé tak mohou předvést svou osobnost bez stativu a bez použití
rukou.

Chytrá krycí obrazovka poskytuje zkratku k základním funkcím a slouží také jako hledáček pro
ostřejší selfie díky 108Mpx fotoaparátu.

Design s nádechem elegance

Telefon jsme pečlivě zabalili do veganské kůže (v barvách Sakura Purple&Eclipse Black) a věnovali
přitom pozornost každému detailu. Má elegantní, ale praktický tvar, takže se výborně vejde do dlaně,
kapsy i maličké kabelky.

První zařízení s dynamickým živým sledováním

Kromě klasických funkcí je systém DokeOS 4.0 obohacen o dynamické živé sledování, které přináší
více zábavy při každodenní interakci díky a zážitek podobný funkci Dynamic Island na iPhonu.
Společnost Blackview navíc slibuje zásadní aktualizace systému Androidpo tři roky.

Naprosto hladký výkon

Telefon nabízí rovnováhu mezi drahými sítěmi 5G a bezproblémovým výkonem a využívá 6nm
MediaTek Helio G99, což je špičková 4G čipová sada s výkonem na úrovni 5G. Díky až 36 GB (12 GB
fyzické a 24 GB virtuální paměti) a 256 GB paměti ROM dosahuje 442 746 bodů ve skóre Antutu.

Disponuje také 4000mAh baterií s 45W rychlonabíjením.

Ceny a dostupnost

Brzy se začne prodávat na AliExpressu ve speciální slevě při včasném nákupu za pouhých 404



dolarů(původní cena 858 dolarů) s dárkem W50 k prvním 100 objednávkám; půjde o omezenou
nabídku pouze od20. května do7. června 2024 PST!

Foto - https://mma.prnewswire.com/media/2415792/image.jpg

KONTAKT: Lucy Ji, lucy@blackview.hk
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